



Osmi po redu „Rumfest“ održaće se na Gradskom trgu u Rumi 2. i 3. avgusta (četvrtak i petak). Festival finih ukusa, dobre kapljice, a nadasve gostoprivljivih i raspoloženih ljudi zalazi sad već u one prepoznatljive i tradicionalne manifestacije kojima se raduje i koje se redovno posećuju. Bogatom programu „Kulturnog leta“ koji nameni za svakog ponešto, manifestacija „Rumfest“ doda onu šarenu, razigraniju notu i pretvori Gradski trg u stecište raznovrsne muzike, ukusa, boja i dobre energije.

Dvodnevni i dinamični sadržaji na raspolaganju su od jutarnjih časova kada se u takozvanoj Vinskoj ulici mogu pazariti proizvodi vrednih ljudi ovih naših krajeva - od vina, meda i kolača, pa do rukotvorina.

Kako je već opšte poznato, 2. i 3. u mesecu su i dani kada se u Rumi održava Vašar, pa nije na odmet posetiti i ovu viševjekovnu manifestaciju.

Predveče atmosfera poprima festivalski karakter i kao i prethodnih godina, posetioce „Rumfesta“ očekuju koncerti domaćih izvođača. Ove godine, zajedničkim naporima Turističke organizacije opštine Ruma i Kulturnog centra Ruma, obezbeđena su četiri izvođača. Prve večeri će se za dobro raspoloženje pobrinuti Milan Topalović Topalko (21.00 h) i „Balkanika“ (22.30 h), dok su za drugo veče planirani nastupi Dragice Radosavljević Cakane i Etno grupe „Šara“ (21.00 h) i Željka Vasića (22.30 h).

Turistička organizacija opštine Ruma nastavlja sa promovisanjem kulturnih i prirodnih vrednosti Rume, ali i sremskog regiona. Zahvaljujući Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija realizovaće se projekat „Promocija turističkih resursa opštine Ruma i regiona Srema i podsticanje unapređenja receptivne turističko-ugostiteljske ponude kroz lokalne manifestacije i organizovanu promo turu za goste iz Slovenije“.

U dane „Rumfesta“, pored mnogobrojnih gostiju iz okolnih mesta, Ruma će biti domaćin i gostima iz Slovenije koji će ovde boraviti četiri dana. Za to vreme upoznaće se sa turističkim vrednostima ne samo opštine Ruma, nego i Srema.

Pored Ministarstva pokrovitelj manifestacije je lokalna samouprava Opštine Ruma kao i Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu.